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Okruh ohfewu TUV:
- 70 kW

- 2,4 m3/h

—dp vim = 6 kPa

A}+ 5/4 KU32

KU32

Okruh ohFevu TUV:
- 70 kW

- 2,4 m3/h

—dp vim = 6 kPa

Okruh ohfevu TUV 2:
— 40 kW

- 1,8 m3/h

- dt=20"C
-80/60°C

—dp = 12 kPa

Ventil sméovacT ticestny LK 840 2.0, 5/4” F, kv=16

servopohon 230V pr LK 840-60s

Ventil sméSovacT tyrcestny LK 841 2.0, 5/4" F, kv=16 f%"‘&"k’“h . *fjt(')ogv"k“‘h z
servopohon 230V pr LK 841-/120s
-31 m3/h -2,0 m3/h
—dt=20"C —dt=18C
-80/60°C o -80/62°C
—dp=17 kPa EL
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§§< Y Okruh oh¥ewu TUV 1: — max prov. tlak = 3 bar — max prov. tlak = 2 bar
2= T @ 270 kW - min. teplota zpat. = 45T - dp = 0,4 mbar (dt=20C)
- 2,4 m3/h - dp = 17,3 mbar (dt=107C) - dp = 0,6 mbar (dt=18C)
— dt=25C ~ dp = 3,1 mbar (dt=18%C)
-80,/55C
—dp = 23 kPa



